
UNID. TÍTULO VLS. EDITORA AUTOR TIPO DE PAPEL PÁGINAS FORMATO

LIVRO AS AVENTURAS DE ROBI E PUPU - O FANTASMA DO PORAO 1 AGAQUE BETTINA STINGELIN OFFSET- 90 GR. 45 23X17 

LIVRO AS AVENTURAS DE ROBI E PUPU - O MISTERIOSO CANTO DA SEREIA 1 AGAQUE BETTINA STINGELIN OFFSET- 90 GR. 60 23X17 

LIVRO AS AVENTURAS DE ROBI E PUPU - OS DIAMANTES DO BARAO 1 AGAQUE BETTINA STINGELIN OFFSET- 90 GR. 61 23X17 

LIVRO AS AVENTURAS DE ROBI E PUPU - UMA VIZINHA NADA CONVENCIONAL 1 AGAQUE BETTINA STINGELIN OFFSET- 90 GR. 47 23X17 

LIVRO LOUCO POR UMA GATA 1 AMARILYS TONI BRANDAO OFFSET- 90 GR. 127 20X14 

LIVRO O GUARANI EM CORDEL 1 AMARILYS KLÉVISSON VIANA OFFSET- 90 GR. 87 28X21 

LIVRO REI LEAR EM CORDEL 1 AMARILYS MARCO HAURÉLIO OFFSET- 90 GR. 55 28X21 

LIVRO SONHO DE UMA NOITE DE VERAO EM CORDEL 1 AMARILYS ARIEVALDO VIANA COUCHÊ 24 28X21 

LIVRO A BELA E A FERA 1 ARTELER 
GABRIELLE DE VILLENEUVE TRADUCAO 
FRANK DE OLIVEIRA 

OFFSET- 90 GR. 112 22X15 

LIVRO A CHAVE DO TAMANHO 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 144 22X15 

LIVRO A ILHA DO TESOURO EM HQ 1 ARTELER ROBERT LOUIS STEVENSON COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO A PRINCESINHA 1 ARTELER FRANCES HODGSON BURNETT OFFSET- 90 GR. 224 22X15 

LIVRO A REFORMA DA NATUREZA 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 80 22X15 

LIVRO ALICE ATRAVES DO ESPELHO 1 ARTELER LEWIS CARROLL, JOAO SETTE CAMARA OFFSET- 90 GR. 128 22X15 

LIVRO ALICE NO PAIS DAS MARAVILHAS 1 ARTELER LEWIS GARROLL OFFSET- 90 GR. 111 22X15 

LIVRO ANNE DE GREEN GABLES 1 ARTELER 
LUCY MAUD MONTGOMERY TRADUCAO JOAO 
SETTE CAMARA 

OFFSET- 90 GR. 336 22X15 

LIVRO ANNE FRANK EM HQ 1 ARTELER 
ADAPTADO:DIEGO AGRIMBAU - TRADUCAO: 
PALOMA BLANCA 

OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO ARITMETICA DA EMILIA 1 ARTELER ARTELER OFFSET- 90 GR. 112 22X15 

LIVRO AS AVENTURAS DE HANS STADEN 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 80 22X15 

LIVRO AS MINAS DO REI SALOMAO 1 ARTELER HENRY RIDER HAGGARD OFFSET- 90 GR. 176 22X15 

LIVRO CACADAS DE PEDRINHO 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 72 22X15 

LIVRO CINCO CRIANCAS E UM SEGREDO 1 ARTELER EDITH NESBIT - TRADUCAO CARLA BITELLI OFFSET- 90 GR. 175 22X15 

LIVRO CLASSICOS DE TODOS OS TEMPOS 1 ARTELER 
CHARLES PERRAULT TRADUCAO FABIO 
TEIXEIRA E KARLA 

OFFSET- 90 GR. 128 22X15 

LIVRO DOM CASMURRO EM HQ 1 ARTELER MACHADO DE ASSIS - ORGANIZADO ALEX MIR COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO DOM QUIXOTE DAS CRIANCAS 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 161 22X15 

LIVRO EMILIA NO PAIS DA GRAMATICA 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 128 22X15 

LIVRO FABULAS 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 128 22X15 

LIVRO GEOGRAFIA DE DONA BENTA 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 208 22X15 

ESPECIFICAÇÕES BIBLIOTECA INFANTOJUVENIL



LIVRO HEIDI 1 ARTELER 
JOHANNA SPYRI TRADUCAO FERNANDA 
MELLO 

OFFSET- 90 GR. 191 22X15 

LIVRO HISTORIA DO MUNDO PARA AS CRIANCAS 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 286 22X15 

LIVRO HISTORIAS DE TIA NASTACIA 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 160 22X15 

LIVRO HISTORIAS DIVERSAS 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 95 22X15 

LIVRO ILIADA EM HQ 1 ARTELER 
ADAPTADO:DIEGO AGRIMBAU - TRADUCAO: 
PALOMA BLANCA 

OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO MEMORIAS DA EMILIA 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 95 22X15 

LIVRO MEMORIAS POSTUMAS DE BRAS CUBAS EM HQ 1 ARTELER MACHADO DE ASSIS COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO MOBY DICK EM HQ 1 ARTELER HERMAN MELVILLE COUCHÊ 72 23X16 

LIVRO O CORTICO EM HQ 1 ARTELER 
ALUISIO AZEVEDO - ORGANIZADO FRANCO DA 
ROSA 

COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO O FANTASMA DA OPERA 1 ARTELER GASTON LEROUX OFFSET- 90 GR. 320 22X15 

LIVRO O MARAVILHOSO MAGICO DE OZ 1 ARTELER L.FRANK BAUM TRADUCAO: LAURA FOLGUEIRA OFFSET- 90 GR. 128 22X15 

LIVRO O MINOTAURO 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 176 22X15 

LIVRO O MORRO DOS VENTOS UIVANTES 1 ARTELER 
EMILY BRONTE - TRADUCAO JOAO SETTE 
CAMARA 

OFFSET- 90 GR. 368 15X22 

LIVRO O MUNDO PERDIDO 1 ARTELER ARTHUR CONAN DOYLE OFFSET- 90 GR. 240 22X15 

LIVRO O PICAPAU AMARELO 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 142 22X15 

LIVRO O POCO DO VISCONDE 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 172 22X15 

LIVRO O RETRATO DE DORIAN GRAY EM HQ 1 ARTELER OSCAR WILDE; ADAPTACAO JORGE MORHAIN OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO O SACI 1 ARTELER MONTERIO LOBATO OFFSET- 90 GR. 94 22X15 

LIVRO ODISSEIA EM HQ 1 ARTELER 
ADAPTADO DIEGO AGRIMBAU, TRADUCAO 
PALOMA BLANCA AL 

OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO OS MISERAVEIS EM HQ 1 ARTELER
VICTOR HUGO;ADAPTADO:LUCIANO 
SARACINO;TRADUCAO PAL

OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO OS TRES MOSQUETEIROS EM HQ 1 ARTELER 
ALEXANDRE DUMAS;ADAPTADO MANUEL 
MORINI;TRADUCAO PA 

OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO PETER PAN 1 ARTELER JAMES M. BARRIE OFFSET- 90 GR. 160 22X15 

LIVRO PETER PAN 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 80 15X22 

LIVRO PINÓQUIO 1 ARTELER CARLO COLLODI TRADUCAO MAX WELCMAN OFFSET- 90 GR. 160 22X15 

LIVRO REINACOES DE NARIZINHO 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 285 22X15 

LIVRO ROBINSON CRUSOE EM HQ 1 ARTELER 
DANIEL DEFOE - ADAPTADO MANUEL 
MORINI;TRADUCAO PAL 

OFFSET- 90 GR. 80 26X17 

LIVRO ROMEU E JULIETA EM HQ 1 ARTELER
WILLIAM 
SHAKESPEARE;ORGANIZADO:ARTHUR 
GARCIA,FRANC

COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO ROMEU E JULIETA EM HQ 1 ARTELER
WILLIAM SHAKESPEARE;ADAPTADO:HERNAN 
CARRERAS

COUCHÊ 80 26X17 



LIVRO SENHORA EM HQ 1 ARTELER 
JOSE DE ALENCAR - ORGANIZADO POR 
FRANCO DE ROSA 

COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO SEROES DE DONA BENTA 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 176 22X15 

LIVRO SONHO DE UMA NOITE DE VERAO EM HQ 1 ARTELER WILLIAM SHAKESPEARE COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO VIAGEM AO CEU 1 ARTELER MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 128 15X22 

LIVRO CORAGEM NAO TEM COR 1 ÁTICA MARCIA KUPSTAS CAPA DURA 152 21X14 

LIVRO EU PASSARINHO 1 ÁTICA MARIO QUINTANA OFFSET- 90 GR. 108 21X14 

LIVRO HISTORIAS DIVERTIDAS 1 ÁTICA FERNANDO SABINO...(ET AL) OFFSET- 90 GR. 125 20X14 

LIVRO MENSAGEM PARA VOCE 1 ÁTICA ANA MARIA MACHADO OFFSET- 90 GR. 178 21X13 

LIVRO O ALIENISTA 1 ÁTICA MACHADO DE ASSIS OFFSET- 90 GR. 87 22X14 

LIVRO O ESCARAVELHO DO DIABO - VAGA LUME 1 ÁTICA LUCIA MACHADO DE ALMEIDA OFFSET- 90 GR. 187 19X13 

LIVRO O MENINO E O BRUXO 1 ÁTICA MOACYR SCLIAR OFFSET- 90 GR. 120 20X13 

LIVRO O MISTERIO DA CASA VERDE 1 ÁTICA MOAYR SCLIAR OFFSET- 90 GR. 77 21X14 

LIVRO SERIE VAGA-LUME - MENINOS SEM PATRIA 1 ÁTICA LUIZ PUNTEL OFFSET- 90 GR. 179 18X13 

LIVRO SETE DESAFIOS PARA SER REI 1 ÁTICA JAN TERLOUW OFFSET- 90 GR. 168 21x14 

LIVRO VENENO DIGITAL 1 ÁTICA WALCYR CARRASCO OFFSET- 90 GR. 126 20X13 

LIVRO CIUMENTO DE CARTEIRINHA 1 ÁTICA MOACYR SCLIAR OFFSET- 90 GR. 136 13x21 

LIVRO O MENINO SEM IMAGINACAO 1 ÁTICA CARLOS EDUARDO NOVAES OFFSET- 90 GR. 152 20x13 

LIVRO VAGA LUME - A TURMA DA RUA QUINZE 1 ÁTICA MAÇAL AQUINO OFFSET- 90 GR. 171 18x13 

LIVRO VAGA LUME - MENINO DE ASAS 1 ÁTICA HOMERO HOMEM OFFSET- 90 GR. 119 18X13 

LIVRO CAPITAES DA AREIA 1 CIA DAS LETRAS JORGE AMADO OFFSET- 90 GR. 283 21X14 

LIVRO EU SOU MALALA 1 CIA DAS LETRAS MALALA YOUSAFZAI E CHRISTINA LAMB OFFSET- 90 GR. 342 21X14 

LIVRO O FAZEDOR DE VELHOS 1 CIA DAS LETRAS RODRIGO LACERDA OFFSET- 90 GR. 148 21X14 

LIVRO HISTORIAS DE SHAKESPEARE - A TEMPESTADE 1 COMPANHIA DA LETRINHAS ARISTEO FOLONI JUNIOR OFFSET- 90 GR. 67 21X15 

LIVRO HISTORIAS DE SHAKESPEARE - O MERCADOR DE VENEZA 1 COMPANHIA DA LETRINHAS ARISTEO FOLONI JUNIOR OFFSET- 90 GR. 67 21X15 

LIVRO NOITE NA TAVERNA (QUADRINHOS) - HQ 1 DCL 
ALVARES DE AZEVEDO - ADAPTACAO CARLOS 
PATATI 

COUCHÊ 83 27X19 

SÉRIE SERIE PAPO DEZ 16 DCL DIVERSOS OFFSET- 90 GR. 47 21X14 

LIVRO A MEGERA DOMADA 1 EDITORA DO BRASIL SA FERNANDO NUNO OFFSET- 90 GR. 160 14X23 

LIVRO AINDA ASSIM TE QUERO BEM 1 EDITORA DO BRASIL SA CAIO RITER OFFSET- 90 GR. 136 13X18 

LIVRO AQUILO QUE NINGUEM VE 1 EDITORA DO BRASIL SA 
ANDREA VIVIANA TAUBMAN - ANNA CLAUDIA 
RAMOS 

OFFSET- 90 GR. 120 24X17 

LIVRO BEIJADOS PELO SOL 1 EDITORA DO BRASIL SA ROGERIO ANDRADE BARBOSA OFFSET- 90 GR. 69 23X14 

LIVRO CAMINHO DAS PEDRAS 1 EDITORA DO BRASIL SA SHIRLEY SOUZA OFFSET- 90 GR. 144 17X24 



LIVRO O NAVIO NEGREIRO E OUTROS CANTOS DE CASTRO ALVES 1 EDITORA DO BRASIL SA CASTRO ALVES OFFSET- 90 GR. 80 17X26 

LIVRO OLHAR DE FRENTE 1 EDITORA DO BRASIL SA TANIA ALEXANDRE MARTINELLI OFFSET- 90 GR. 136 20X14 

LIVRO OS SETE DA INDEPENDÊNCIA 1 EDITORA DO BRASIL SA GUSTAVO PENNA OFFSET- 90 GR. 120 16X21 

LIVRO TODO MUNDO JUNTO 1 EDITORA DO BRASIL SA TELMA GUIMARAES COUCHÊ 40 24X17 

LIVRO O RIO AMAZONAS 1 EUREKA SANGMA FRANCIS COUCHÊ 80 24X31 

LIVRO A CASA VAZIA - HQ 1 FAROL HQ 
SIR ARTHUR CONAN DOYLE - ADAPT. VICENT 
GOODWIN 

COUCHÊ 48 22X17 

LIVRO A FAIXA MALHADA - SHERLOCK HOLMES - HQ 1 FAROL HQ 
SIR ARTHUR CONAN DOYLE - ADAPT. VICENT 
GOODWIN 

COUCHÊ 48 22X17 

LIVRO A QUEDA DA CASA USHER - HQ 1 FAROL HQ EDGAR ALLAN POE - CASSIUS MEDAUAR COUCHÊ 68 26X17 

LIVRO ASSASSINATO EM ABBEY GRANGE - SHERLOCK HOLMES - HQ 1 FAROL HQ 
SIR ARTHURCOMAN DAYLE ADAPTACAO 
VICENT GOODWIN 

COUCHÊ 48 22X18 

LIVRO ASSASSINATOS NA RUA MORGUE - HQ 1 FAROL HQ 
EDGAR ALLN POE - TRADUCAO CASSIUS 
MEDAUAR 

COUCHÊ 66 26X16 

LIVRO JOANA D'ARC - HQ 1 FAROL HQ MARK TWAIN - ADAPTACAO TONY DIGEROLAO COUCHÊ 68 26X16 

LIVRO O CÃO DOS BASKERVILLES - HQ 1 FAROL HQ ATHUR CONAN DOYLE COUCHÊ 72 25X16 

LIVRO O CHAMADO SELVAGEM - HQ 1 FAROL HQ 
JACK LONDON - ADAPTACAO LLOYD S 
WAGNER 

COUCHÊ 68 26X16 

LIVRO O CONSTRUTOR DE NORWOOD - SHERLOCK HOLMES HQ 1 FAROL HQ 
SIR ARTHUR CONAN DOUYLE - ADAPTACAO 
VICENT GOODWIN 

COUCHÊ 48 22X17 

LIVRO O CORACAO DELATOR (QUADRINHOS) - HQ 1 FAROL HQ 
EDGAR ALLAN POE - TRADUCAO CASSIUS 
MEDAUAR 

COUCHÊ 66 26X16 

LIVRO O POCO E O PENDULO 1 FAROL HQ EDGAR ALLAN POE - CASSIUS MEDAUAR COUCHÊ 68 27X17 

LIVRO O SENHOR DO MUNDO - HQ 1 FAROL HQ JÚLIO VERNE COUCHÊ 72 26X16 

LIVRO OS DANÇARINOS 1 FAROL HQ SIR ARTHUR CONAN DOYLE COUCHÊ 48 22X17 

LIVRO RAPTADO - HQ 1 FAROL HQ R.L. STEVENSON COUCHÊ 72 21X16 

LIVRO ABUSED WEREWOLF GRUPO DE RESGATE AO LOBISOMEM 1 FAROL LITERÁRIO CATHERINE JUNKS OFFSET- 90 GR. 437 21X14 

LIVRO AS ULTIMAS GAROTAS DE POMPEIA 1 FAROL LITERÁRIO KATHRYN LASKY OFFSET- 90 GR. 199 20X13 

LIVRO A NAMORADA DE CAMÕES 1 FTD MÁRCIA KUPSTAS OFFSET- 90 GR. 264 16x23 

LIVRO AMOR NÃO TEM COR 1 FTD GISELDA LAPORTA NICOLELIS OFFSET- 90 GR. 112 13X21 

LIVRO AS CORES DA ESCRAVIDÃO 1 FTD IEDA DE OLIVEIRA OFFSET- 90 GR. 96 16X23 

LIVRO LENDAS NEGRAS 1 FTD JÚLIO EMÍLIO BRAZ OFFSET- 90 GR. 112 16X23 

LIVRO NINGUEM ME ENTENDE NESSA CASA 1 FTD LEO CUNHA OFFSET- 90 GR. 119 23X16 

LIVRO O CASEBRE DO FANTASMA 1 FTD LUCI GUIMARÃES WATANABE OFFSET- 90 GR. 64 14X21 

LIVRO PAPEL DE PAI 1 FTD GISELDA LAPORTA NICOLELIS OFFSET- 90 GR. 96 14X21 

LIVRO PROFISSAO JOVEM 1 FTD MARCIA KUPSTAS OFFSET- 90 GR. 165 22X15 

LIVRO UM AMIGO PARA SEMPRE 1 FTD MARINA COLASANTI OFFSET- 90 GR. 47 22X17 

LIVRO CLASSICOS PARA SEMPRE - MULHERZINHAS 1 GIRASSOL LOUISA MAY ALCOTT COUCHÊ 46 23X18 



LIVRO CAÇA AO LOBISOMEM 1 GLOBAL TONI BRANDÃO OFFSET- 90 GR. 138 21X14 

LIVRO COMO UMA CARTA DE AMOR 1 GLOBAL MARINA COLASANTI OFFSET- 90 GR. 80 23X16 

LIVRO CONFISSOES DE UM VIRA LATAS 1 GLOBAL ORIGENES LESSA OFFSET- 90 GR. 103 23X15 

LIVRO CRONICAS PARA JOVENS 1 GLOBAL MARINA COLASANTI OFFSET- 90 GR. 93 22X15 

LIVRO CUIDADO GAROTO APAIXONADO 1 GLOBAL TONI BRANDAO OFFSET- 90 GR. 88 21X14 

LIVRO MELHORES POEMAS DE MARIO QUINTANA 1 GLOBAL MARIO QUINTANA OFFSET- 90 GR. 120 20X14 

LIVRO MEMORIAS DE UM FUSCA 1 GLOBAL ORIGENES LESSA OFFSET- 90 GR. 144 23X13 

LIVRO MEU PROFESSOR MEU HEROI 1 GLOBAL A. CARRARO OFFSET- 90 GR. 102 23X15 

LIVRO O GENIO DO CRIME 1 GLOBAL JOÃO CARLOS MARINHO OFFSET- 90 GR. 140 23X15 

LIVRO O PENDULO DA NOITE 1 GLOBAL MARCOS REY OFFSET- 90 GR. 173 22X15 

LIVRO O RAPTO DO GAROTO DE OURO 1 GLOBAL MARCOS REY OFFSET- 90 GR. 126 23X15 

LIVRO PÁSSAROS GRANDES NÃO CANTAM 1 GLOBAL LUÍZ HORÁCIO OFFSET- 90 GR. 221 23X16 

LIVRO RELIGIÕES DO MUNDO 1 GLOBAL 
MAX CHARLESWORTH E ROBERT
INGPEN 

COUCHÊ 64 20X20 

LIVRO UM CADAVER OUVE RADIO 1 GLOBAL MARCOS REY OFFSET- 90 GR. 122 23X15 

LIVRO A CHAVE DO TAMANHO 1 GLOBINHO MONTEIRO LOBATO OFFSET- 90 GR. 240 23X15 

LIVRO A CIDADE DO SOL 1 GLOBO KHALED HOSSEINI OFFSET- 90 GR. 384 23X15 

LIVRO A MOCINHA DO MERCADO CENTRAL 1 GLOBO STELLA MARIS REZENDE OFFSET- 90 GR. 112 21X14 

LIVRO A SOBRINHA DO POETA 1 GLOBO STELLA MARIS REZENDE OFFSET- 90 GR. 184 21X14 

LIVRO JUSTAMENTE PORQUE SONHAVAMOS 1 GLOBO STELLA MARIS REZENDE OFFSET- 90 GR. 216 21X13 

LIVRO MEU AVO TEM OITO ANOS 1 GLOBO SONIA TRAVASSOS OFFSET- 90 GR. 111 14X21 

LIVRO O CACADOR DE PIPAS 1 GLOBO KHALED HOSSEINI OFFSET- 90 GR. 352 23X16 

LIVRO O MENINO DE ALEPO 1 GLOBO SUMIA SUKKAR OFFSET- 90 GR. 240 23X16 

LIVRO O SILENCIO DAS MONTANHAS 1 GLOBO KHALED HOSSEINI OFFSET- 90 GR. 352 23X16 

LIVRO TRES COROAS NEGRAS 1 GLOBO KENDARE BLAKE OFFSET- 90 GR. 304 23X16 

LIVRO A CIDADE E AS SERRAS 1 MELHORAMENTOS EÇA DE QUEIRÓS OFFSET- 90 GR. 287 20X13 

LIVRO AMOR DE PERDICAO 1 MELHORAMENTOS CAMILO CASTELO BRANCO OFFSET- 90 GR. 208 20X13 

LIVRO AMOR POR ANEXINS E A CAPITAL FEDERAL 1 MELHORAMENTOS ARTUR AZEVEDO OFFSET- 90 GR. 224 20X13 

LIVRO BRÁS, BEXIGA E BARRA FUNDA 1 MELHORAMENTOS ANTÔNIO DE ALCATARA MACGADO OFFSET- 90 GR. 108 13X20 

LIVRO CANTIGAS TROVADORESCAS 1 MELHORAMENTOS EDITORA MELHORAMENTOS OFFSET- 90 GR. 144 20X13 

LIVRO COMO É DURO SER DIFERENTE 1 MELHORAMENTOS GISELDA LAPORTA NICOLELIS OFFSET- 90 GR. 171 21X14 

LIVRO CONTOS DE MACHADO DE ASSIS 1 MELHORAMENTOS MACHADO DE ASSIS OFFSET- 90 GR. 272 20X13 

LIVRO ESPUMAS FLUTUANTES 1 MELHORAMENTOS CASTRO ALVES OFFSET- 90 GR. 176 21X13 



LIVRO IRACEMA 1 MELHORAMENTOS JOSE DE ALENCAR OFFSET- 90 GR. 244 20X13 

LIVRO MACUNAIMA O HEROI SEM NENHUM CARATER 1 MELHORAMENTOS MARIO DE ANDRADE OFFSET- 90 GR. 232 20X13 

LIVRO MARILIA DE DIRCEU 1 MELHORAMENTOS TOMAS ANTONIO GONZAGA OFFSET- 90 GR. 256 20X13 

LIVRO O MEU PE DE LARANJA LIMA 1 MELHORAMENTOS JOSE MAURO DE VASCONCELOS OFFSET- 90 GR. 211 21X13 

LIVRO POEMAS DE OLAVO BILAC 1 MELHORAMENTOS OLAVO BILAC OFFSET- 90 GR. 176 20X13 

LIVRO UM DIA PARA NAO ESQUECER 1 MELHORAMENTOS PATRICIA ENGEL SECCO COUCHÊ 46 24X17 

LIVRO VIAGENS NA MINHA TERRA 1 MELHORAMENTOS ALMEIDA GARRETT OFFSET- 90 GR. 288 20X13 

LIVRO GENTE DE ESTIMACAO 1 MODERNA PEDRO BANDEIRA OFFSET- 90 GR. 88 23X16 

LIVRO O GRANDE DESAFIO 1 MODERNA PEDRO BANDEIRA OFFSET- 90 GR. 144 23X15 

LIVRO O MENINO NARIGUDO 1 MODERNA WALCYR CARRASCO OFFSET- 90 GR. 96 21X13 

LIVRO OS KARAS - A DROGA DO AMOR 1 MODERNA PEDRO BANDEIRA OFFSET- 90 GR. 174 21X14 

LIVRO VIDA DE DROGA 1 MODERNA WALCYR CARRASCO OFFSET- 90 GR. 232 22X15 

LIVRO FIQUE FORTE 1 NOVAS IDEIAS NICK VUJICIC OFFSET- 90 GR. 190 23X15 

LIVRO NUNCA DEIXE DE ACREDITAR 1 NOVAS IDEIAS CHISTINA RICHARDSSON OFFSET- 90 GR. 254 23X14 

LIVRO A MENINA QUE NÃO ACREDITAVA EM MILAGRES 1 NOVO CONCEITO WENDY WUNDER OFFSET- 90 GR. 287 23X15 

LIVRO COMO SE APAIXONAR 1 NOVO CONCEITO CECELIA AHERN OFFSET- 90 GR. 347 23X15 

LIVRO IMPERFEITOS 1 NOVO CONCEITO CECELIA AHERN OFFSET- 90 GR. 319 23X15 

LIVRO INDOMAVEL 1 NOVO CONCEITO NICK VUJICIC OFFSET- 90 GR. 239 23X16 

LIVRO O BANGALÔ 1 NOVO CONCEITO SARAH JIO OFFSET- 90 GR. 316 23X16 

LIVRO O COLECIONADOR DE MEMÓRIAS 1 NOVO CONCEITO CECELIA AHERN OFFSET- 90 GR. 268 23X16 

LIVRO SOCIEDADE J.M. BARRIE 1 NOVO CONCEITO BARBARA J. ZITWEL OFFSET- 90 GR. 285 23X15 

LIVRO SUPERAÇÃO 1 NOVO CONCEITO NICK VUJICIC OFFSET- 90 GR. 160 23X16 

LIVRO COMEDIAS PARA SE LER NA ESCOLA 1 OBJETIVA LUIS FERNANDO VERISSIMO OFFSET- 90 GR. 145 23X15 

LIVRO MAIS COMEDIAS PARA LER NA ESCOLA 1 OBJETIVA LUIS FERNANDO VERISSIMO OFFSET- 90 GR. 148 23X15 

LIVRO A ESPIA 1 PARALELA PAULO COELHO OFFSET- 90 GR. 180 21X14 

LIVRO BRIDA 1 PARALELA PAULO COELHO OFFSET- 90 GR. 271 21X14 

LIVRO O ALQUIMISTA 1 PARALELA PAULO COELHO OFFSET- 90 GR. 206 21X14 

LIVRO O DIARIO DE UM MAGO 1 PARALELA PAULO COELHO OFFSET- 90 GR. 286 21X14 

LIVRO ONZE MINUTOS 1 PARALELA PAULO COELHO OFFSET- 90 GR. 285 21X14 

LIVRO 500 ANOS DE O PRINCIPE 1 PÉ DA LETRA MAQUIAVEL E FÁBIO KATAOKA OFFSET- 90 GR. 135 22X15 

LIVRO A ARTE DA GUERRA 1 PÉ DA LETRA SUN TZU CAPA DURA 248 24X16 

LIVRO DOM QUIXOTE 1 PÉ DA LETRA MIGUEL DE CERVANTES OFFSET- 90 GR. 240 23X16 

LIVRO O DIARIO DE ANNE FRANK 1 PÉ DA LETRA SUELY PAIVA OFFSET- 90 GR. 239 23X16 



LIVRO O MORRO DOS VENTOS UIVANTES 1 PÉ DA LETRA EMILY BRONTË OFFSET- 90 GR. 292 23X16 

LIVRO ORGULHO E PRECONCEITO 1 PÉ DA LETRA 
JANE AUSTEN - TRADUCAO: GEORGIA 
VICENTE 

OFFSET- 90 GR. 240 23X16 

LIVRO POLLYANNA 1 PÉ DA LETRA ELEANOR H. PORTER CAPA DURA 184 23X16 

LIVRO CODINOME DUDA 1 PROJETO MARCELO CARNEIRO DA CUNHA OFFSET- 90 GR. 93 21X14 

LIVRO LATA DE TESOUROS 1 PROJETO CARLOS URBIM COUCHÊ 56 21X14 

LIVRO TOM 1 PROJETO ANDRE NEVES COUCHÊ 34 28X23 

LIVRO VIAGEM AO REDOR DE FELIPE 1 PROJETO CAIO RITER OFFSET- 90 GR. 61 21X14 

LIVRO A COR DA TERNURA 1 QUINTETO EDITORIAL GENI GUIMARÃES OFFSET- 90 GR. 96 14X21 

LIVRO COMO E DURO SER DIFERENTE! 1 QUINTETO EDITORIAL GISELDA LAPORTA NICOLELIS OFFSET- 90 GR. 171 21X14 

LIVRO EM BUSCA DE MIM 1 QUINTETO EDITORIAL ISABEL VIEIRA OFFSET- 90 GR. 112 14X21 

LIVRO INFANCIA ROUBADA 1 QUINTETO EDITORIAL TELMA GUIMARAES E JULIO EMILIO BRAZ OFFSET- 90 GR. 121 21X14 

LIVRO MEU AVÔ E EU 1 QUINTETO EDITORIAL DANIEL GUIMARÃES OFFSET- 90 GR. 64 14X21 

LIVRO QUARTETO FALANTE 1 RIDEEL TATIANA BELINKY OFFSET- 90 GR. 62 20X13 

LIVRO FALA SERIO, AMIGA! 1 ROCCO THALITA REBOUCAS OFFSET- 90 GR. 238 20X13 

LIVRO FALA SERIO, AMOR! 1 ROCCO THALITA REBOUÇAS OFFSET- 90 GR. 189 21X14 

LIVRO FALA SERIO, FILHA! 1 ROCCO THALITA REBOUÇAS OFFSET- 90 GR. 213 21X14 

LIVRO FALA SERIO, MAE! 1 ROCCO THALITA REBOUÇAS OFFSET- 90 GR. 239 21X14 

LIVRO FALA SERIO, PROFESSOR! 1 ROCCO THALITA REBOUÇAS OFFSET- 90 GR. 186 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E A CAMARA SECRETA 1 ROCCO J K EOWLING OFFSET- 90 GR. 252 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E A ORDEM DE FENIX 1 ROCCO J K ROLING OFFSET- 90 GR. 703 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E A PEDRA FILOSOFAL 1 ROCCO J K ROWLING OFFSET- 90 GR. 223 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E AS RELIQUIAS DA MORTE 1 ROCCO J K ROWLING OFFSET- 90 GR. 551 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E O CALICE DE FOGO 1 ROCCO J K ROWLING OFFSET- 90 GR. 535 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E O ENIGMA DO PRINCIPE 1 ROCCO J K ROLWLING OFFSET- 90 GR. 471 21X14 

LIVRO HARRY POTTER E O PRISIONEIRO DE AZKABAN 1 ROCCO J K ROWLING OFFSET- 90 GR. 318 21X14 

LIVRO CONTOS AO REDOR DA FOGUEIRA 1 ROVELLE ROGERIO ANDRADE BARBOSA OFFSET- 90 GR. 62 23X16 

LIVRO EU SOU MAIS EU 1 ROVELLE SYLVIA ORTHOF OFFSET- 90 GR. 48 19X14 

LIVRO FALA COMIGO PAI 1 ROVELLE JULIO EMILIO BRAZ COUCHÊ 80 16X23 

LIVRO LONGAS CARTAS PARA NINGUEM 1 ROVELLE JULIO EMILIO BRAZ COUCHÊ 80 23X16 

LIVRO O ANJO REBELDE 1 ROVELLE VITELIO BRUSTOLIN OFFSET- 90 GR. 161 23X16 

LIVRO SENHOR VENTO E DONA CHUVA 1 ROVELLE SYLVIA ORTHOF COUCHÊ 104 19X14 

LIVRO O QUE OS OLHOS NAO VEEM 1 SALAMANDRA RUTH ROCHA OFFSET- 90 GR. 40 23X16 



LIVRO APRENDENDO A AMAR E A CURAR 1 SCIPIONE MOACYR SCLIAR OFFSET- 90 GR. 70 22X15 

LIVRO O MERCADOR DE VENEZA 1 SCIPIONE MARILISE REZENDE BERTIN OFFSET- 90 GR. 72 21X14 

LIVRO PROCURA-SE UM PLANETA SUSTENTAVEL 1 SCIPIONE TANIA ALEXANDRE MARTINELLI OFFSET- 90 GR. 126 22X15 

LIVRO 1001 FANTASMAS 1 SEGUINTE HELOISA PRIETO OFFSET- 90 GR. 89 20X14 

LIVRO CARTAS DE AMOR AOS MORTOS 1 SEGUINTE AVA DELLARIA OFFSET- 90 GR. 337 21X13 

LIVRO O PRÍNCIPE MEDROSO E OUTROS CONTOS AFRICANOS 1 SEGUINTE ANNA SOLLER-PONT OFFSET- 90 GR. 133 15X23 

LIVRO TORMENTO 1 SEGUINTE JOHN BOYNE OFFSET- 90 GR. 81 21X14 

SÉRIE SERIE CONTOS CLASSICOS EM QUADRINHOS 10 SONAR RAMON M. SCHEIDEMANTEL COUCHÊ 32 28X21 

SÉRIE SERIE SATIRAS EM QUADRINHOS 10 SONAR RAMON M. SCHEIDEMANTEL COUCHÊ 32 28X21 

COLEÇÃO SERIE OS MAIS FAMOSOS CONTOS JUVENIS 10 TODOLIVRO VÁRIOS AUTORES CAPA DURA 36 23X16 

LIVRO A BARRA DE CHOCOLATE 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO A NUVEM QUE NAO QUERIA CHOVER 1 TRIBOS MICHELE IACOCCA COUCHÊ 40 28X24 

LIVRO BAMMM! A BANDA MAIS MONSTRUOSA DO MUNDO 1 TRIBOS 
ALEX LUTKUS LEO CUNHA PENELOPE 
MARTINS 

COUCHÊ 47 28X24 

LIVRO BANHO DE MAR E AVENTURAS 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO CARINHAS E CARANTONHAS 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

COLEÇÃO COLECAO - HISTORIAS DE ASSOMBRAR 5 TRIBOS PEDRO BANDEIRA COUCHÊ 40 26X19 

LIVRO CORRENDO PRA CACHORRO 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

COLEÇÃO HISTORIAS DE ARREPIAR 5 TRIBOS PEDRO BANDEIRA COUCHÊ 40 19X26 

LIVRO LADO A LADO BEM BOLADO 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO MINHA MENTIRINHA 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO NAO SE MATA NA MATA LEMBRANCAS DE RONDON 1 TRIBOS ANA MARIA MACHADO COUCHÊ 31 28X24 

LIVRO O ESPANTALHO INTELIGENTE 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO O MENINO MAIS FORTE DA TURMA 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO O MENINO QUE VIROU ESCRITOR 1 TRIBOS ANA MARIA MACHADO COUCHÊ 32 28X24 

LIVRO O MOCO DO CORREIO E A MOCA DA CASA DE TIJOLINHO 1 TRIBOS RICARDO AZEVEDO COUCHÊ 40 23X20 

LIVRO O SUMICO DO FAROLETE 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO OS FANTASMAS DO CASTELO 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO PALMAS PARA JOAO CRISTIANO - PARA HANS CHRISTIAN ANDERSEN 1 TRIBOS ANA MARIA MACHADO COUCHÊ 32 28X24 

LIVRO UM PROBLEMA DIFICIL 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 



LIVRO XEXEU E JOAO TROMBADA 1 TRIBOS PEDRO BANDEIRA E MOACIR RODRIGUES COUCHÊ 28 26X19 

LIVRO A CABANA 1 VALE DAS LETRAS RAMON M. SCHEIDEMANTEL OFFSET- 90 GR. 71 21X15 

LIVRO A CAPSULA DO TEMPO 1 VALE DAS LETRAS ARISTEO FOLONI JUNIOR OFFSET- 90 GR. 67 21X15 

LIVRO CARAPANA E O POVO SEM SONO 1 VALE DAS LETRAS FERNANDO HENRIQUE BECKER SILVA OFFSET- 90 GR. 55 21X15 

LIVRO DEIXE BRILHAR 1 VALE DAS LETRAS KATE MARYON OFFSET- 90 GR. 221 20X13 

LIVRO GAROTO ESTRANHO 1 VALE DAS LETRAS ARISTEO FOLONI JUNIOR OFFSET- 90 GR. 71 21X15 

LIVRO GLITTER 1 VALE DAS LETRAS KATE MARYON OFFSET- 90 GR. 237 20X13 

LIVRO NOITE 1 VALE DAS LETRAS ARISTEO FOLONI JUNIOR OFFSET- 90 GR. 64 21X15 

LIVRO O APRENDIZ DE CAVALEIRO 1 VALE DAS LETRAS FERNANDO HENRIQUE BECKER SILVA OFFSET- 90 GR. 71 21X15 

SÉRIE SERIE AGATHA PARROT C/ 6 VOL 6 VALE DAS LETRAS KJARTAN POSKITT OFFSET- 90 GR. 226 18X13 

SÉRIE SERIE SOFIA NO BOSQUE DAS SOMBRAS 6 VALE DAS LETRAS LINDA CHAPMAN E LEE WEATHERLY OFFSET- 90 GR. 122 19X13 

LIVRO UM MAR DE ESTRELAS 1 VALE DAS LETRAS KATE MARYON OFFSET- 90 GR. 247 20X13 

LIVRO UM MILHAO DE ANJOS 1 VALE DAS LETRAS KATE MARYON OFFSET- 90 GR. 269 20X13 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 1 - UM ROMANCE EM QUADRINHOS 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 10 - BONS TEMPOS 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 2 - RODRICK E O CARA 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 216 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 3 - A GOTA D'ÁGUA 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 4 - DIAS DE CÃO 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 5 - A VERDADE NUA E CRUA 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 6 - CASA DOS HORRORES 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 7 - SEGURANDO VELA 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 8 - MARE DE AZAR 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 217 21X14 

LIVRO DIARIO DE UM BANANA 9 - CAINDO NA ESTRADA 1 VERGARA & RIBAS EDITORAS SA JEFF KINNEY OFFSET- 90 GR. 215 21X14 


